



Французская автокомпания **Renault** планирует открыть завод по выпуску аккумуляторов для автомобилей, работающих на электричестве. К сожалению, этим планам не суждено сбыться в этом году – открытие нового производства отложили до 2014 года.

Компания Renault официально объявила, что дата запуска нового завода, который будет находиться вблизи Парижа, была перенесена на 2014 год, раньше этого срока открытие не состоится. Некоторые полагают, что завод пустят в работу не раньше 2015 года. Всеми этому причиной являются множество технических проблем, которых французский производитель не разглашает.

До того, как компания Renault наладит собственное производство аккумуляторных батарей, уже выпущенные электромобили будут снабжаться батареями от компании AECs. Данная компания является совместным предприятием компаний Nissan, NEC и LG Chem. Как сообщает сайт europe.autonews.com, пресс – секретарь компании Renault лично засвидетельствовал перенос открытия нового производства. Также он добавил, что на выпуск электромобилей эта задержка никаким образом не повлияет.

Напоминаем, что французский автопроизводитель намеревается запустить в продажу сразу несколько моделей электромобилей - это фургон Kangoo Z.E., седан Fluence Z.E., хэтчбэк Zoe и [миникар Twizy](#). Компания назначила выпуск этих новинок на 2012 год. 4 миллиарда евро было совместно инвестировано компанией Renault и Nissan на формирование нового производства. Строительство завода также входит в эту сумму. Дату начала строительства пресс- секретарь, к сожалению, не уточнил, но на официальном сайте компании говорится, что оно начнется приблизительно в конце

первого полугодия 2012 года.

На сегодняшний день есть информация, что электромобиль Zoe будут собирать на заводе, который расположен рядом с Парижем. На этом же заводе сейчас собирают модель [Renault Clio](#) . Место, где будут выпускать другие модели электромобилей пока неизвестно.

Антон Самсыгин, специально для [Renaultstory.ru](#)